
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  

     ASSESSORATO AI QUARTIERI 
 

QUARTIERE n.  10    “Cervese Nord” 
     

VERBALE N. 5 ANNO 2025  
 

 Il giorno 15/09/2025, alle ore 20.45, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile 
ai consiglieri, si è riunito, presso la sede del Quartiere di Via F.lli Latini 24, in seconda 
convocazione il 

 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

Presiede e verbalizza BISSONI  SANZIO – presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

A BRUNELLI ALESSANDRA P BISSONI SANZIO 

P SCARANO GIUSEPPE P RAVAGLIA MIRELLA 

P ROSSI  MIRANDA P TISSELLI CARLA 

P MONTANARI ROBERTO AG CUCCHI LYDIA 

AG BENINI EMANUELE A RAIMO MATTIA 

A GRADASSI VALENTINA P BOSCHI MASSIMO 

P  (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.  7 consiglieri dei 12 assegnati al 
Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Lettura e approvazione verbale precedente; 

2. Comunicazioni del presidente; 

3. Nuovo regolamento Quartieri: aggiornamenti; 

4. Viabilità in alcune strade del Quartiere: richiesta di un cittadino; 

5. Ratifica indicazioni per utilizzo sala quartiere; 

6. Varie ed eventuali. 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 
I°  PUNTO 
Il Consiglio approva all'unanimità il verbale della seduta precedente. 
 
II° PUNTO 
- Il 4 ottobre si svolgerà la giornata dedicata a ”Puliamo il mondo”. Si cercano volontari e 
suggerimenti per le aree sulle quali intervenire.  
- La distribuzione dei mandarini e la giornata dell'Epifania sono iniziative che il nostro 
quartiere ha sempre proposto. E’ stata rinnovata all’operatore economico la richiesta di 
ripetere le iniziative anche in dicembre 2025 e gennaio 2026. 
 
III° PUNTO 
Viene esaminata la bozza di regolamento aggiornata con le osservazioni proposte e 
recepite. Rimane la nostra perplessità sui voti ai sedicenni e dissenso sul comma 8 dell' 
art.6. 
 
IV° PUNTO 
Un cittadino segnala la difficoltà di percorrenza delle stradine di campagna, vista la scarsa 
larghezza della carreggiata, suggerendo un senso unico alternato su via Sant'Agà, e via 
Redichiaro. Altri residentI di via Sant'Agà e via Chiaviche hanno richiesto il ripristino dei 
sensi unici alternati che erano stati istituiti durante i lavori  stradali su via Cervese.  
 
V°  PUNTO 
Il Consiglio ratifica all’unanimità l'autorizzazione all'utilizzo gratuito della sala della sede 
del Quartiere, all'associazione “L'Aquilone di Iqbal” per le giornate di intrattenimento agli 
anziani del quartiere e per le attività proposte dai dottori clown “nasi rossi”. 
 
VI° PUNTO 
Viene presentata in Consiglio una proposta alternativa al percorso della nuova 
circonvallazione di Calabrina. Era stata suggerita durante lo scorso incontro con il Sindaco 
e l'assessore Castorri ed in seguito ad elaborazione, a cura del gruppo di lavoro formato 
dalle conss. Carla Tisselli e Mirella Ravaglia, la bozza risultante è stata presentata e verrà 
inviata all'Amministrazione. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
La seduta è tolta alle ore 22,30 
Letto, approvato e sottoscritto.   
       
            il presidente 
          Sanzio Bissoni 


